
Поповнені під час четвертої черги 
мобілізації особовим складом  
підрозділи морпіхів удосконалювали  
на загальновійськовому полігоні  
в Миколаївській області свою професійну 
майстерність і бойове злагодження, 
набували психологічної стійкості 
та фізичної витривалості…

Євген ТИЩУК

Як повідомили в Командуванні 
ВМС ЗС України, нещодавно відбу-
лися батальйонні тактичні навчан-
ня з бойовою стрільбою морської 
піхоти Військово-Морських Сил ЗС 
України. Керував навчаннями тим-
часово виконуючий обов’язки на-
чальника управління берегової та 
територіальної оборони Команду-
вання ВМС ЗС України полковник 
Сергій Пасічник. 

Під час перебування в базовому 
таборі батальйон отримав бойове 
завдання, з яким гідно впорався. За 
рішенням командира військовос-
лужбовці в повному складі здійсни-
ла марш у район зосередження, а 
після відповідних підготовчих дій — 
у визначений район виконання бо-
йових завдань. Там морпіхи за-
йняли оборону. В ході бойових дій 
противник був зупинений, а в ре-
зультаті проведеного силами ре-
зерву контрнаступу — відкинутий. 
Для евакуації морських піхотинців, 
які дістали під час бою поранення, 
залучався вертоліт морської авіації 
українських ВМС.

Перебіг навчань проінспектува-
ли командувач ВМС ЗС України віце-
адмірал Сергій Гайдук і міський го-
лова Одеси Геннадій Труханов. 

— Сьогодні ви завершуєте черговий 
етап бойового злагодження у складі 
підрозділів. Продемонстровані показ-
ники стали результатом тривалої оди-
ночної підготовки, підготовки у скла-
ді відділень, взводів, рот і батальйону 
загалом. Отже, українська морська пі-
хота повністю відновила свою боєздат-
ність, — зазначив Сергій Гайдук, звер-
таючись до учасників навчання.

Він привітав морських піхотинців 
з успішним виконанням поставлених 
завдань і побажав продовжувати 
вдосконалювати бойову готовність. 
Віце-адмірал висловив особливу по-
дяку особовому складу батальйону, 
який, не шкодуючи сил, передавав 
відмобілізованим свій досвід вико-
нання бойових завдань у зоні про-
ведення АТО на території Донецької 
і Луганської областей. 

— Ратна праця морських піхотин-
ців сьогодні, мабуть, як ніколи рані-
ше, є необхідною Україні, й зокрема 

Одеському регіону, — наголосив місь-
кий голова Одеси Геннадій Труханов. 

Він висловив задоволення від поба-
ченого на полігоні, а також від того, що 
мобілізовані до батальйону одесити, 
за його словами, «одягнені, взуті, на-
годовані, навчені й мотивовані». А це, 
як додав міський голова, є запорукою 
якісного виконання ними поставлених 
завдань. Завдання ж міської влади – 
забезпечити всім необхідним сім’ї тих, 
хто нині виконує військовий обов’язок. 

Керівник ВМС України й очіль-
ник міста на цьому ж полігоні спо-
стерігали також за виконанням бо-
йових вправ артилеристами військ 
берегової оборони. 

Сергій Гайдук і Геннадій Труха-
нов привітали морських піхотинців і 
берегових артилеристів з успішним 
виконанням поставлених завдань, а 
найкращим військовослужбовцям – 
захисникам Вітчизни — вручили на-
городи й побажали продовжувати 
вдосконалювати підготовку. 

Фото прес-центру Командування ВМС ЗС 
України.
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САМОВРЯДНА ГРОМАДА

Національна безпека
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Міський голова Одеси Геннадій ТРУХАНОВ: 
«Завдання міської влади – забезпечити 
всім необхідним сім’ї тих, хто нині 
виконує військовий обов’язок»


